



## Фотопроект «Служа Закону – служим Отечеству!»



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми присоединились к фотопроекту «Служа Закону – служим Отечеству», который стартовал в официальных аккаунтах Следственного комитета Российской Федерации накануне Дня защитника Отечества.

**Михаил Мамаев**, следователь следственного отдела по г.Инта СУ СК России по Республике Коми.

Проходил военную службу в 2015-2016 годах в роте охраны отдельного смешанного авиационного полка особого назначения Федеральной Службы Войск Национальной Гвардии Российской Федерации, должность - мастер инженерно-технических средств роты охраны, звание - рядовой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

«Служить Отечеству мечтал с детства, вырос в семье военнослужащих, поэтому вопрос "служить или нет" передо мной не стоял. За время службы освоил инженерную специальность. Командование ставило разные задачи: от "спаять схему" до развертывания целых комплексов сооружений инженерно-технической безопасности, в том числе в полевых условиях. Помимо этого, внезапные ночные подъемы по пресечению проникновений на охраняемые объекты, ежедневные тренировки по боевой и физической подготовке, боевые дежурства. С уверенностью могу сказать, что армия закаляет личность человека и дает хорошую физическую подготовку, многих избавляет от вредных привычек. Молодые люди, прошедшие срочную службу, становятся более дисциплинированными и начинают понимать ценность свободного времени. Но самое главное, это даже не те практические знания, умения и навыки, которые получают в процессе службы, а то, что армия воспитывает настоящих патриотов своей страны, готовых при необходимости защитить себя, свою семью и свою страну».

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1441892>